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Une premiére simplification :

Soit a calculer [xz + x+1+i)(x2 - x+1—i)

x-1 X+1
Par réduction au méme dénominateur, on obtient
xX*+1 x*-1
X
x-1 x+1

(x3—l)(x3+1)
(x—=1)(x+1)

soit

soit
(x2 + x+1)(x2 —x+1)

De la a conclure qu’on pouvait « négliger » les fractions dans I’énoncé
initial. ..

Un deuxiéme type de simplifications :
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g Par quoi simplifier ? Par 9 Il

Un troisieme type de simplifications :

%:g. Je « fais passer » 2 et 1 dans I’autre membre :
5_3+2_§
y 5+1 6

Jenconclusquex =5ety=6

Par précaution, je vérifie en remplacant x par 5 et y par 6 dans
I’équation de départ...Stupeur ! Ces valeurs conviennent...
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